

关爱残疾人 温情满家园

斜土街道开展助残日主题宣传活动



今年5月16日是第31个“全国助残日”。为进一步宣传在党的领导下，残疾人脱贫攻坚和小康进程取得的历史性成就，展示残保法实施30年来在保障和维护残疾人合法权益方面的重要作用，斜土街道以“平等参与共享，促



进融合发展”为主题，开展了丰富多彩的助残日活动。

5月13日下午，在日五邻里汇开展了“平等参与共享，促进融合发展”2021斜土街道助残日主题宣传活动。斜土街道残联组织社区残疾人、志愿者从公益出发，发挥自身所长，为辖区内居民提供公益理发、量血压、残疾人辅具租赁、疫苗接种、政策咨询、爱心义卖等公益服务。

活动上，斜土街道“阳光之家”、“阳光心园”的学员在老师的带领下，将自己亲手制作的手工艺品进行爱心义卖。在学员们的讲解下，大家纷纷慷慨解囊，购买这些既好看又实用的工艺品，现场爱心流淌，真情涌动。

除了助残日主题宣传活动，斜土街道还在5月11日、

12日两天分别为辖区内的视力协会、肢体协会以及聋人协会开展永生花团扇、便当包制作以及艺术插花活动，三场活动以建党周年为主题，表达了社区残疾人对党的敬意与热爱。在老师的教导帮助下，大家都通过自己的双手制作出了精美的作品。斜土街道通过手工活动丰富残疾人精神生活质量，提升文化生活，让他们在活动中发现兴趣，发现天赋，走出家认识更多的朋友，促进社区融合发展。

助残日丰富的活动，展现了斜土街道残疾人的良好风采，起到了进一步促进残健融合，营造理解、尊重、爱护、帮助残疾人的良好社区环境的作用，受到居民们的大力支持与好评。

传递感恩心 情暖母亲节

妈妈的叮咛总在耳边，我们回应的却寥寥无几，平时不好意思用语言来诉说的爱，那就用实际行动来表达好了。为了迎接这个温暖的节日，近日，斜土街道举办了温馨的母亲节活动，向母亲节献礼，传递节日祝福。

斜土街道新时代文明实践分中心
——科学育儿指导站

亲邻家庭日之“大手护小手 幸福乐家园”母亲节主题亲子活动在一声声充满暖暖爱意的童音“妈妈，我爱你”中展开。老师首先给大家讲述绘本故事《我的妈妈》，孩子们伴随着音乐律动，跟着老师一起摆小手，唱起了歌。在亲子制作环节，孩子们和妈妈一起动手制作一束“爱的花束”，小朋友在老师的讲解示范下，小心翼翼的制作，脸上满满的认真与专注，整个空间里洋溢着幸福与温馨。通过此次母亲节主题亲子活动，孩子们在心里面，能体悟母亲的爱，让孩子更懂得珍惜亲情，懂得“感恩”。

斜土街道新时代文明实践分中心
——亲邻活动室

结合“日晖有戏”戏曲特色，特别组织了妈妈们制作刀马旦饰品。刀马旦是京剧里“旦”角之一，既有女性的柔情，也不乏将帅的飒爽，展现出了中国女性勇敢、刚强的一面。大家亲手制作刀马旦项链，将女将军的意象与饰品创作相



结合，每个人将自己独一无二的性格，在刀马旦脸谱色彩选择中投射了出来。此次DIY刀马旦项链将现代时尚审美与传统戏曲文化相结合，让戏曲变得又好看又好玩。

斜土街道新时代文明实践分中心
——智慧妈妈会客厅

母亲节前夕，来自江南新村小学的同学亲自动手为自己的妈妈准备了贴心的礼物，传达最真的爱。在花

艺师悉心讲解和教学下，同学们根据自己独特的灵感和创造力对花材进行颜色搭配、布局，把自己修剪的鲜花置入花瓶，整个插花过程欢声笑语、甜蜜温馨。从大家亲手制作的花艺作品中感受到了对母亲满满的爱。一支支纯洁优雅的花束既饱含着温馨的祝福，又承载着对母爱的感恩。

保利时光里新时代文明实践点

——105 Blooms Flower School



在花香四溢的氛围中，孩子和妈妈一起动手，经过修剪、层次搭配、点缀等步骤，将一朵朵鲜花错落有致地装饰成蛋糕。将鲜花跟蛋糕相结合，孩子们把对妈妈的爱融入其中。每一口甜蜜都是成长的感恩，每一朵绽放都是对妈妈不变的爱。

陪伴是最长情的告白。离家近的回家看看，抱一抱身边的妈妈，所有的言语都比不过真实的陪伴；在外边的不要忘记给妈妈打个电话，说一次“妈妈，我爱你”。祝天下的妈妈们幸福安康！